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Ata da Sessão Ordinária do dia 30 de maio de 2017, aos trinta dias do mês de maio, ás vinte
horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo na presidência o vereador Alexandro Eduardo Rossetti, como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de maio de 2017, ninguém
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Ata em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário.Seguindo o expediente, o Sr. Presidente solicitou
ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°78/2017, que solicita reforma do antigo
clube c transformação do mesmo em um Centro Cultural ern nosso município, após ser lida foi
colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes;explicou
que o local está abandonado e o mesmo faz parte do património do Município, então é necessário
restaurar e dar uma finalidade ao local. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou a referida Indicação em votação,sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°79/2017, que solicita a instalação de iluminação c aumento no número de
arquibancadas da quadra de esportes da escola Dr. Sidney Scaff, após ser iida foi colocada cm
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°80/2017, que
solicita melhorias na iluminação da praça da leitura, após ser lida foi colocada em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; agradeceu a presença de
todos e explicou que fez a Indicação porque é preciso melhorar a iluminação do local. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 81/2017, que solicita para interligar as
Ruas Maria Claudina com a Amazonas, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que com a criação do Jardim
Primavera ficou difícil o acesso dos moradores a cidade e a interligação das referidas ruas irá
beneficiar muito os moradores do bairro e as funcionárias da Cardoplastic. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra o Sr, Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°82/2017. solicita para voltar a acender a luz da
Quadra da Praça São Cristóvão, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra
o vereador Paulo Vítor Spagnoli; Explicou que é necessário acender as luzes da quadra para que
os jovens possam praticar esportes durante a noite. Fez uso da palavra a vereadora Tais Gorgato
Costa Oliveira; disse que vieram reclamar sobre essas luzes e ela foi procurar saber do Sr.
Prefeito e o mesmo explicou que vândalos estão retirando as luzes, por isso iria deixá-los de
castigo, mas já está na hora de religar. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
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Indicação n°83/2017, que solicita a implantação do Ténis de Mesa como modalidade esportiva a
ser desenvolvida pela secretaria de esportes, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso
da palavra o vereador Paulo Vítor Spagnoli; explicou que este projeto tem por finalidade a
prática do Ténis de Mesa e este esporte traz muitos benefícios e sua implantação de baixo custo.
Fez uso da palavra o vereador João Roberto SanfAna; manifestou seu apoio pois é um esporte
que trará somente benefícios aos jovens de nossa cidade a um custo muito baixo para o
município. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento de autoria do
vereador Marcos Vinicius Alves Teixeira, que trata sobre renúncia do cargo de Relator da
Comissão de Investigação e Processante, após ser lido e em conformidade com o artigo 21 letra I
do Regimento Interno desta casa o Sr. Presidente colocou em votação o Requerimento de
renúncia ao cargo de relator da Comissão de Investigação e Processante formulado pelo vereador
Marcos Vinicius Alves Teixeira, que tem por finalidade averiguar a Denúncia oferecida pelo
munícipe José Reinaldo Ferreira, sendo aprovado por 07 votos favoráveis no plenário. Seguindo
fez-se o sorteio para relator da Comissão de Investigação e Processante, sendo sorteado o
vereador Paulo Vítor Spagnoli. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente
abriu a Ordem do Dia. solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de
Decreto Legislativo n° 01/2017. que dispõe sobre concessão de título de Cidadão Nipoense ao
Padre José Carlos Santana, após ser lido foi colocado cm discussão e votado, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário em discussão única. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°13/2017, que autoriza o Poder
Executivo a conceder Subvenção Social a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais -
APAE de José Bonifácio, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou que estavam sendo cobrados para que fosse feito
este convénio, explicou que este ano tinha que fazer um chamado público e no caso estava
difícil cumprir nesta modalidade então foi solicitado autorização ao Tribunal de Contas e o
mesmo autorizou fazer da forma antiga, por isso parabeniza o poder executivo por ter encontrado
meios de resolver este problema. Fez uso da palavra o vereador João Roberto SanfAna;
manifestou seu apoio, pois a situação estava difícil já que tem crianças aguardando para serem
atendidas e já estamos no meio do ano e não podia adiar mais esses atendimentos. Fez uso da
palavra a vereadora Tais Graciela Gorgato Costa Oliveira; manifestou seu apoio ao referido
Projeto de Lei. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira
discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei n°14/2017, que autoriza o Poder Executivo a conceder Subvenção à Irmandade da
Santa Casa de Misericórdia de Monte Aprazível e dá outras providências, após ser lido foi
colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em
primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
do Projeto de Lei n° 15/2017, que autoriza o Poder Executivo a conceder Subvenção Social a
União Brasil Karate-do Shitoryu Kai, e dá outras providências, após ser lido foi colocado em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; manifestou seu voto
favorável e disse que há mais de 05 anos tem este projeto e no último ano o professor manteve o
mesmo a título gratuito e agora vai ter apoio portanto agradece o Sr. Prefeito que dentro das
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possibilidades está mantendo este projeto. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou o referido projeto de lei em votação, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°16/2017, que autoriza abertura de crédito
adicional especial no orçamento de 2017 e dá outras providências, após ser lido foi colocado em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; disse que este projeto
visa adquirir o terreno para construção de 144 casas, portanto estão dando andamento para que
consigam iniciar a construção destas casas e pediu outra sessão logo após esta para que este e os
demais projetos possam ser apreciados novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de lei em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em
discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do vereador Carlos Roberto
Fernandes, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para
discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais; fazendo uso da
palavra Marcos Vinícius Alves Teixeira; agradeceu a compreensão pela sua saída de relator da
comissão de Investigação e Processante. Em seguida solicitou que o Sr. Prefeito dê uma olhada
no último concurso público, pois se precisa contratar funcionário é necessário obedecer a
classificação do concurso que encontra-se em vigor e volta a dizer que com o salário do Sr.
André daria para pagar dois funcionários. Quanto a Santa Casa de Misericórdia de Monte
Aprazível espera que dê certo de agora em diante, pois ela é primordial no atendimento aos
munícipes de nossa cidade. Seguindo explicou sobre a denúncia e por ter que renunciar por
motivos familiares, pede desculpas e espera compreensão de todos. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. presidente agradeceu a proteção Divina
e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da
qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.
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